
В Кемеровской области перед судом предстанет 45-летний электрогазосварщик, обвиняемый в нарушении правил безопасности, в результате чего был травмирован рабочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего электрогазосварщика ремонтно-монтажного участка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, обвиняемый, прошедший в установленном порядке инструктаж по технике безопасности, был обязан соблюдать требования промышленной безопасности, а также правила ведения работ на опасном производственном объекте. Получив наряд от начальника участка на выполнение ремонтных работ бункера для приема угольного продукта, зная, что ремонт электромеханического оборудования запрещается производить на ходу и не отключенном в распределительном пульте механизме, не убедившись, что напарник вылез из бункера, хотя обязан был это сделать, проявил небрежность и нажал кнопку запуска рассеивателя. В результате ногу потерпевшего затянуло в механизм бункера, потерпевший получил тяжелые травмы, повлекшие за собой хирургическую ампутацию стоп и нижних третей голеней.

Обвиняемый вину признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1214418>